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Es haben heute alle ein bisschen Stress, weil sie fertig werden müssen und es sind viele traurig, weil die Projektwoche zu Ende geht.

Im Bauamt ist das Haus nun fertig. Es hat Fenster und einen Weg zum Haus. 
Die Neue Schlüechti Zeitung kommt am Nachmittag noch einmal heraus. 
Am Nachmittag geht die Stadt noch ein letztes Mal auf und es gibt im Kunstmuseum eine Versteigerung mit allen noch nicht verkauften Bildern.

Bis jetzt haben die meisten Geschäfte mehr ausgegeben als eingenommen.
Die Bank und die Post wollten aber nicht, dass wir ihren Betrag wissen, sie halten das Bankgeheimnis ein.
Die Zahlen wissen wir nicht, denn heute haben alle Geschäfte Ausverkauf gehabt und noch einmal viel eingenommen.

Am Nachmittag kamen noch einmal viele Besucher und es war viel los in der Stadt.

Zum Schluss haben sich alle Kinder auf dem Lozziplatz getroffen. Dort haben wir noch einmal das Projektwochen-Lied gesungen.

Nun ist die Projektwoche zu Ende und wir haben viele tolle Erinnerungen.

Vielen Dank an alle, die fleissig mitgearbeitet und geholfen haben und auch an die Besucher, die bei uns eingekauft haben.

Neue Schlüechti Zeitung, Donnerstag 9. Juni

Heute haben wir die Gruppen gewechselt. Wir sind nun eine neue Gruppe in der Zeitungsredaktion. 

Wir sind in der Stadt herum gegangen und haben die anderen Geschäfte gefragt, was sie ausgegeben und eingenommen haben.
Viele haben so zwischen 200 und 300 Schlüechtitaler eingenommen. Aber sie hatten auch viele Ausgaben. Zum Beispiel für Papier, Farbe, Lebensmittel oder Nagellack. Viele Geschäfte waren sehr schnell ausverkauft und mussten schnell nach produzieren. Heute war die Stadt darum geschlossen. Alle mussten arbeiten und vorbereiten.

Wir von der Redaktion dürfen heute Nachmittag einen Ausflug nach Dietikon machen und eine richtige Zeitungsredaktion besuchen, die Limmattaler Zeitung. Davon berichten wir morgen!

Morgen ist schon der letzte Tag der Projektwoche! Wir müssen noch mal richtig Gas geben, damit unsere Zeitung bis 13.30 fertig ist. 
Wie im richtigen Leben ist das ziemlich hektisch!

Die Stadt ist morgen von 10 bis 12 Uhr und am Nachmittag von 13.30 bis 14.20 Uhr das letzte Mal offen! Kommen Sie vorbei! 

Neue Schlüechti Zeitung, Mittwoch 8. Juni

Am Dienstag Nachmittag fanden die ersten Ausflüge statt. Das Bauamt durfte die Riesenbaustelle direkt neben dem Schulhaus anschauen gehen.
Das Kunstatelier war in Zürich im Kunsthaus, der Sportclub war im Wald.
Andere waren nicht weg, hatten aber Besuch von Profis. Zum Beispiel in der Zeitung war Herr Murer von der Limmattaler Zeitung. Er hat uns von seinem Job als Journalist erzählt. Das war sehr intereressant.

Jetzt ist schon der dritte Tag unserer Schlüechti Stadt! 

Heute morgen ging die Stadt um 10Uhr endlich wieder auf. Wir durften unseren Lohn ausgeben und ganz viele Sachen ausprobieren. Einige haben auch Geld gespart. Zum ersten Mal konnte man die Neue Schlüechti Zeitung kaufen! Wir haben 130 Exemplare verkauft! Wir sind sehr stolz, dass wir so eine tolle Zeitung zusammen gemacht haben!

Auch heute wurde der Schmuckladen wieder völlig leergekauft! Bei der Bank musste man megalange anstehen. Dank dem Beautysalon laufen ganz viele hübsche Menschen durch unsere Stadt! In der Bäckerei war heute Sweetday- es gab feine und hübsch verzierte Muffins.

Morgen wechseln wir die Workshops! Dann können andere Kinder die zweite Ausgabe der „Neue Schlüechti Zeitung“ machen.

Neue Schlüechti Zeitung, Dienstag, 7. Juni

Breaking News: Die Schlüechti-Stadt wird eröffnet!

Heute geht die Stadt um 10.00 Uhr zum ersten Mal auf und wir können einkaufen und schauen gehen. 
Alle freuen sich auf den Lohn, 15 Schlüechti-Taler, den heute jeder von der Bank bekommt. 

Gedränge, die Läden sind überfüllt, weil jeder etwas ergattern will: das passiert wenn die Schlüechtistadt offen ist. Die Eltern brennen darauf, in den Beautysalon zu gehen um sich frisieren, schminken und massieren zu lassen. 

Im Schmuckgeschäft kann man basteln und Armbänder machen. Im Schmuckgeschäft gibt es viele schöne Schmuckstücke zum kaufen. Nach zwei Stunden war der Schmuckladen leer gekauft. 

Überall lief es super so auch in der Bäckerei. Die Schoggibrötli waren sehr fein und deswegen schnell weg. Wer Lust auf etwas salziges hatte, konnte sich an den Peperonibrötli und den Schinkenschnäggli bedienen. Es gab auch noch eine sehr leckere Wehe.

Auch das Föhrewäldli-Dorf wurde heute eröffnet.

Die Kindergärtner bauen in den Kindergärten Föhrewäldli das Föhrewäldli-Dorf. Als erstes gingen wir zum etwas grösseren Kindergarten. Die Kinder waren gerade am Spielen und am Backen. Als wir reinkamen hat es schon köstlich geduftet. Zwei Kinder und eine Frau sind dabei Pralinen zu machen. Sie hatten solche aus dunkler und heller Schokolade.

In der Zeitung zu arbeiten, macht sehr viel Spass, weil wir überall hinein dürfen und alles anschauen dürfen, wenn die Stadt noch geschlossen ist. 

Neue Schlüechti Zeitung, Montag, 6. Juni

Um 8.00 Uhr trafen sich alle Kinder des Schulhauses und der Kindergärten zum gemeinsamen Schlüechtisong, welcher die Projektwoche eröffnete. 

Danach starteten wir die Arbeit in den Workshops.
Es gibt neun Workshops:
Bank / Post, Bauamt, Schmuckatelier, Verkäufer und Bäcker, Neue Schlüechti Zeitung, Kunstmuseum, Sportclub, Beauty-Salon und Restaurant / Kaffee PRIMAWEI.

Schlagzeile des Tages:

Die Eingangsmauer in die Stadt brach mehrmals zusammen und musste repariert werden. Verletzte gibt es zum Glück keine.
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